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Radialgitter (Siemensstern) N-W Radialgitter (Siemensstern) W-N Landoltringe W-N Code: Umfeld-Ring %
Bild C4: Landoltringe W-N; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray «Q
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Radialgitter (Siemensstern) N-Z Radialgitter (Siemensstern) W-Z Rasterweite inlpi
Bild C1: Radialgitter (Siemenssterne) N-W, W-N, N-Z und W-Z; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray Bild C5: Linienraster unter 45° (oder 135°); PS-Operatdtin 1.0 exp setgray

L*/Y-5,04 26.7/0.0 44.0/8.8 61.1/24.4 78.3/48.6 95.4/88§min.) Wj(max.)

ot 120|128 136 144 152 160 168 176 184 192 200 [208 (216|224 232 240
(absolut) 120

Y=Yt+5,04 (8) 240
. 60

(+4) 120

1/
/)
\\“"Zé/{/_f%

\I
NV

/
Wz

X

1 \\\\‘\\i%:\s
N

\|
\

\
N

0l ‘0°Z UoISIaA ap weq sd mmm//:dny :Bunj@isag ‘uoirewlou|
/2.89C/ap wed sd-mmw//:dny :usiareq aydljuye aysis ol

30
(+2) 60
15
(+1) 30
1] ::CIELAB,t 0.0 0.381 0.605 0.807 1.0 No(min) Wi (max.) 15| 16| 17|18 19‘20‘21‘2.2 23 24|125|26|27|28|29]| 30
CIELAB, t+r 0.0 0.25 0.5 0.75 1.0 Rasterweite inlpi

Bild C2: 5 visuell gleichabstéandide -Graustufen+ NO + W1, PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray Bild C6: Linienraster unter 90° (oder 0°); PS-Operatdilin 1.0 exp setgray
L*/Y-5,04 26.7/0.0 31.4/1.8 36.0/4.0 40.6/6.6 45.1/9.6 49.7/13.1 54.3/17.2 58.8/21.8 63.4/27.1 68.0/32.9 72.6/39.5 77.1/46.7 81.7/54.7 86.3/@315 980488B.5
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% Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; PS-Operatos*lin 1.0 exp setgraybenutze Datei www.bam.de/KG87/10C/C87G00FA.PS oder /C87G00FP.PS/.PDF fur DPS-/PDF-Systeme zur Bild-Erdéa
Dyt ISO/IEC 15775 und  input:w*lin 1.0 exp setgray t
-—9— ISO/IEC-Prufvorlage Nr. 3€ nach  p, §'y56/1EC 19839-X;output:cmyG* / 000n* setcmykcolor
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